

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ

પોરબંદરમાં ગંદકીના પ્રશ્ને નગરપાલિકાના સત્તાધીશો સામે ફરિયાદ

પોરબંદર, પોરબંદર વોર્ડ નં ૫માં આવતા જુદા જુદા વિસ્તારની શેરી ગલીમાં ભયંકર ગંદકી છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી ખદબદી રહી છે અવારનવાર નગરપાલિકાને જાણ કરતા છતા કોઈ નિરાકરણ નહી કરતા તેમજ એલ એન્ડ ઈ કંપની દ્વારા ભૂગર્ભગટરના પમ્પીંગ સ્ટેશનની મેઈન લાઈન જોડાણની કામગીરી ચાલુ રાખતા ગટરો છલકાવા સહિત રસ્તામા પછા કચરો અને ગંદકી ઉભરાઈ રહે છે આ પ્રશ્ને અંતે સબ ડીવીઝન મેજિસ્ટ્રે સેનીટેશન વિભાગ ચેરમેન ચીફ ઓફિસર હેલ્થ ઓફિસરની સામે આ વિસ્તારમાં ફેલાવાવા અંગે સી આર પી સી નીકલમ ૧૩૩ નીચે કલમ

૧૩૩ નીચે કાર્યવાહી કરવા ફરિયાદ કરી દેવામા આવતા અંતે સબ ડીવીઝન મેજિસ્ટ્રેટ પછા નગરપાલિકાના સત્તાધીશોએ દિવસ - ૭મા તમામ સ્થળોએથી ગંદકી દૂર કરી તેનો ફોટો ગ્રાફ સહિતનો અહેવાલ મોકલવા હુકમ કર્યો છે દરમિયાન આ વિસ્તારની પરિસ્થિતિ અંગે નગરપાલિકા દ્વારા સ્થળ તપાસમા મહત્વની બાબત એવી જાહેર થઈ છે કે ભૂગર્ભગટરની કામગીરી કરતી એલ એન્ડ ઈ કંપની કોન્ટ્રાક્ટરો દ્વારા પીપી ગતિએ પમ્પીંગ સ્ટેશન સાથે મેઈન લાઈન જોડાણનું કામ ચાલતુ હોય રસ્તાઓ ચારે તરફ ખોટી નખાતા મુખ્ય ગટર આ મુખ્ય ગટર અનેક સ્થળોએ બુરાઈ ગઈ છે અને તેનુ પાણી પછા રસ્તા ઉપર ફેલાઈ રહુ છે.

સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ નેશનલ હાઈવે આઠ ઉપર આવેલ ઝીનપાક વન માં લાભ પાંચમ ના બે દિવસ પહેલાં મકાન ના પાછળ ના ભાંગેથી શ્રીલ તોડી વસ્તુઓ , શોકા સહિત નુ રાચરચીલું રફેટકે કરી ઠઈ ચોરી કરી ચોરી- તરકરીનાં મુહુત પોલિસ ઓફિસર ના ધરેથી કરતાં તરહ-તરહ ની વાતો સમગ્ર નગરમાં ટોપ ઓફ ટાઉન બની છે અને રખેવાળી કરનાર ના ધરેજ ચોરનો પગપેસારો પોલિસ ની કામગીરી સામે અનેક પ્રશ્નોથી પેદા કરે છે . પ્રાંતિજ પોલિસ સ્ટેશન થી અંદાજે એક હજાર મીટરના દૂર ના વિસ્તારમાં આવેલી ઝીનપાક

સોસાયટી માં આમતો હાથફેરી ના બનાવો બનતા હોવાનું સ્થાનિક સુરો નું કહેવું છે પણ આજ સોસાયટી માં રહેતાં પોલિસ અધિકારી બહાર ગયા ને ચોર-તરકરોએ મોકો જોઈ બંગલા પાછળ ની બારી ના સળીયા તોડી અંદર પ્રવેશીવસ્તુઓ રફેટકે કરી , શોકા ફાડી- તોડી તરકરી કરી હોવાનું સ્થાનિક લોકો જણાવે છે અને સારી એવી હાથફેરી થઈ હોવાની પણ વાતો થઈ રહી છે પણ આ મામલો હજુ સોસાયટી સુધી જ મર્યાદિત રહ્યો છે ત્યારે પોલિસ પણ મુંઝાઈ રહી છે કે આવું કેમ બન્યું છે હોય તે પણ પ્રાંતિજ પોલિસ ની સબ સલામતી નો દાવો અત્યારે તો થોડો પોકર સાબિત થયો છે જેનાં ધરે બનાવ બન્યો છે

પ્રાંતિજ, સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં પ્રાંતિજ નગરપાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ રોડ રસ્તાઓ સાંસ્કૃતિક ભવન , કોમ્યુનીટી હાલ સહિત ના ત્રણ કરોડ ના ખર્ચે બનાવવામાં આવનાર નવીનકામોનું ખાત મુહુત સાંસદ દિપસિંહ રાઠોડ ના હસ્તે યોજાયા હતાં.

પ્રાંતિજ ખાતે નગરપાલિકા વિસ્તારમાં આવેલ શે.પી.એન્ડ આર હાઈસ્કુલ ખાતે ૨૨લાખ ના ખર્ચે તૈયાર થનાર સાંસ્કૃતિક ભવનનું ખાત મુહુત કરવામાં આવ્યું હતું તો ભોઈવાસ ખાતે ૧૭ લાખ ના ખર્ચે તૈયાર થનાર કોમ્યુનિટી હોલનું પણ ખાત મુહુત કરવામાં આવ્યું હતું તો નાનીભાગેળ ખાતે પણ ૩૩લાખ ના ખર્ચે તૈયાર થનાર ગૌરવ પથ નું સીસીરોડ નુ પણ ખાત મુહુત કરવામાં આવ્યું હતું તો તો સ્વામિનારાયણ ખાતે પણ ૧૭ લાખના ખર્ચે તૈયાર થનાર સીસીરોડ નુ પણ ખાત મુહુત કરવામાં આવ્યું હતું આમ પાલિકા



(તસ્વીર:-મનુ નાભી, પ્રાંતિજ)

વિસ્તારોમાં ત્રણ કરોડ ના ખર્ચે તૈયાર થનાર વિવિધ રોડ રસ્તાઓનું ખાત મુહુત કરવામાં આવ્યું હતું તો આ પ્રસંગે સાબરકાંઠા- અરવલ્લી સાંસદ દિપસિંહ રાઠોડ , નગરપાલિકા પ્રમુખ નિરવભાઈ પરીખ , ઉપપ્રમુખ પંકજભાઈ મોદી , કારોબારી અધ્યક્ષ દિલીપભાઈ રાવળ , બાંધકામ સમિતિ ના ચેરમેન દિલીપભાઈ રાવલ , આરોગ્ય ચેરમેન મુકેશભાઈ સથવાળા , ભાજપ શહેર પ્રમુખ વિજયભાઈ પટેલ , મહામંત્રી જીનેશ ભાઈ પંડયા , નગરપાલિકા કોર્પોરેટર , ભાજપ આગેવોનો , કાર્યકરો સહિત લોકો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. ★

વિસ્તારોમાં ત્રણ કરોડ ના ખર્ચે તૈયાર થનાર વિવિધ રોડ રસ્તાઓનું ખાત મુહુત કરવામાં આવ્યું હતું તો આ પ્રસંગે સાબરકાંઠા- અરવલ્લી સાંસદ દિપસિંહ રાઠોડ , નગરપાલિકા પ્રમુખ નિરવભાઈ પરીખ , ઉપપ્રમુખ પંકજભાઈ મોદી , કારોબારી અધ્યક્ષ દિલીપભાઈ રાવળ , બાંધકામ સમિતિ ના ચેરમેન દિલીપભાઈ રાવલ , આરોગ્ય ચેરમેન મુકેશભાઈ સથવાળા , ભાજપ શહેર પ્રમુખ વિજયભાઈ પટેલ , મહામંત્રી જીનેશ ભાઈ પંડયા , નગરપાલિકા કોર્પોરેટર , ભાજપ આગેવોનો , કાર્યકરો સહિત લોકો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યાં હતાં. ★

ભારતીય શાસ્ત્રીય સંગીત જગતની હુમરી સામ્રાજી ગિરિજા દેવીનું નિધન

કોલકાતા, ભારતીય શાસ્ત્રીય સંગીત જગતમાં હુમરી સામ્રાજીના રૂપમાં વિખ્યાત પદ્મવિભૂષણ ગિરિજા દેવીનું અહીં બિરલા હોસ્પિટલમાં મોટી રાતે અવસાન થયું હતું સવારે તબીબક ખરાબ થવા પર તેમને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતાં અને તેમણે મોટી રાતે અંતિમ શ્વાસ લીધા હતાં.

ગિરિજા દેવીની પૌત્રી અનન્યા દત્તાએ જણાવ્યું હતું કે સવારે દાદી સાથે વાત કરી હતી ત્યારબાદ થોડી તબિયત ખરાબ થવાની વાત કહી આથી તેમને હોસ્પિટલ લઈ ગયા હતાં. ડોક્ટરોએ તપાસ બાદ તેમને દાખલ કર્યાં હતાં. મોટી સંજોગે તેમની તબીયતમાં સુધારો થયો પરંતુ ત્યારબાદ રાતે તેમની સ્થિતિ વાજુક બની હતી અને રાતે અંતિમ શ્વાસ લીધા હતાં

બનારસ ધરાનાની સહકર્તા બન્યા અને સંગીતનું જીવંત ઉદાહરણ રહેલ ગિરિજા દેવી કાશીને સંગીતનું મુખ્ય કેન્દ્ર બનાવવાની ઈચ્છા રાખતા હતાં. ૮ મે ૧૯૨૮ના રોજ બનારસમાં જન્મેલ ગિરિજા દેવીને ૨૦૧૬માં પદ્મવિભૂષણ સન્માનથી

નવાજવામાં આવ્યા હતાં. હુમરી ગયાને લોકપ્રિય બનાવવામાં તેમનું મોટું યોગદાન હતું. સંગીતની શરૂઆતી શિક્ષણ તેમણે પોતાના પિતાથી જ લીધું હતું કહેવાય છે કે ગાયનને જાહેર રીતે અપનાવવા માટે તેમને પોતાના પરિવારનો કડક વિરોધનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. હુમરી ઉપરાંત તેમણે અર્ધ શાસ્ત્રીય શૈલીઓ કજરી, ચૈતી હોલીને પણ મહત્વ આપતા હતાં અને તે પ્યાલ ભારતીય લોક સંગીત અને ટપ્પા પણ ગાતા હતાં.

વાલીયા તાલુકાની વટારીયાની ગણેશ સુગર ફેક્ટરીમાં પીલાણનો પ્રારંભ

ભરૂચ, જીલ્લાના વાલીયા તાલુકાના વટારીયા સ્થિત આવેલ ગણેશ સુગર ફેક્ટરીમાં વર્ષ ૨૦૧૭-૧૮ માટે શેરડી પીલાણનો પ્રારંભ તા.૨૫-૧૦-૨૦૧૭ના રોજ સવારના ૯.૦૦ કલાકે શાસ્ત્રીકત પૂજા પાઠ તેમજ ઉપાસના સાથે સંપન્ન કર્યો હતો. પધારનાર મહાનુભાવોના વરદ હસ્તે શેરડી પીલાણનો પ્રારંભ કરાવવામાં આવેલ. આ પ્રસંગે સંસ્થાના ચેરમેન, વાઈસ ચેરમેન, બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર, મેનેજિંગ ડિરેક્ટર, ચીફ એકાઉન્ટન્ટ, વર્કસ મેનેજર, ચીફ એન્જીનીયર, ચીફ કેમીસ્ટ, મેનેજર, સી.ડી.ઓ. સી.પી.,ઓ વગેરે અધિકારીઓ તથા કર્મચારી-કામદાર તેમજ મોટી સંખ્યામાં સભાસદો ઉપસ્થિત રહેલ હતા.



(તસ્વીર:-વિ રાણા, ભરૂચ)

સંસ્થાના ચેરમેન સંદીપસિંહ માંગરોલા એ પીલાણ સીઝન દરમ્યાન સંસ્થાએ અદાજીત ૭,૦૦,૦૦૦/- (સાત લાખ) મે.ટનથી વધુ શેરડી પીલાણ ઉચ્ચ રીકવરી હોવાનું લક્ષ્યાંક રાખવામાં આવેલ હોવાનું જણાવેલ છે.

આગામી દિવસોમાં શેરડી ઉચ્ચ ગુણવત્તા યુક્ત અને વધુ રીકવરી વાળી જાતોનું વાવેતર કરી સંસ્થા અને આ વિસ્તારના ખેડૂત સભાસદોનું હિત જળવાય રહે એ રીતે સંચાલક મંડળ કામગીરી કરી રહ્યું છે. અને એના ભાગરૂપે સંસ્થાએ ટીસ્યુક્લયર લેબ અને સોઈલ ટેસ્ટીંગ માઈક્રોબ્યુટીઅન્ટ લેબની શરૂઆત કરી છે. વધુમાં સંસ્થા દ્વારા ખેડૂત સભાસદોને

શેરડીની જાત અને ઉત્પાદન વધારવા અંગે સંસ્થાના ચેરમેન શ્રી સંદીપ માંગરોલીયાએ ભાર મુકી કૃષિ તજજ્ઞ શ્રી સંજીવમાને ના માર્ગદર્શન હેઠળ ૧૦૦ ટન એક્રીટીક ઈલાદનના પ્રોજેક્ટમાં સહભાગી થવા અનુરોધ કર્યો છે. સંસ્થા દ્વારા ૦૨૩૮ બીયારણ પણ ઉપલબ્ધ કરાવવામાં આવેલ છે. જેનાથી ઉત્પાદન સાથે ઉચ્ચ રીકવરી પણ પ્રાપ્ત થઈ શકે છે. નોર્થ ભારતમાં વર્ષો પછી આ વેરાયટીનાં કારણે કાંતિ થઈ છે. અને મહત્વપૂર્ણ ખાંડનું ઉત્પાદન થતાં ત્યાના ખેડૂતો અને ફેક્ટરીઓ નફાકારક સ્થિતિમાં મુકાયા છે.

અમે પણ આતંકવાદની વિરુદ્ધ પણ લડી રહ્યાં છીએ : પાક. વડાપ્રધાન

ઈસ્લામાબાદ, પાકિસ્તાન પ્રવાસ પર પહોંચેલ અમેરિકાના વિદેશ મંત્રી રેક્સ ટિલરસનની પાકિસ્તાનના વડાપ્રધાન શાહિદ ખાકન અબ્બાસી કહ્યું છે કે તેમનો દેશ આતંકવાદની વિરુદ્ધ લડાઈ માટે પ્રતિબદ્ધ છે. તેમણે કહ્યું કે શેરખાં ઈસ્લામી આતંકવાદીઓની વિરુદ્ધ લડાઈમાં પાકિસ્તાને પરિશ્રમ આપ્યું છે.

વોશિંગ્ટન ઈસ્લામાબાદ પર અફગાન તાલિબાન અને હકાની નેટવર્કના આતંકવાદીઓની તરફ આંખ બંધ કરવાની અથવા તેમને મદદ કરવાનો આરોપ લગાવ્યો હતો આ આતંકી સંગઠન અફગાનિસ્તાનમાં હુમલા કરે છે. પાકિસ્તાને આ આરોપો લડાઈમાં આપ્યો પરંતુ ત્યારબાદ અમેરિકાની સાથે તેમના સંબંધ ખરાબ થઈ ગયા.

પ્રશાસન પહેલા વરિષ્ઠ સભ્ય છે જે પાકિસ્તાનની યાત્રા પર ગયા હતાં. અફગાનિસ્તાનની અયાનક યાત્રા દરમિયાન સોમવારે ટિલરસને સંકેત આપ્યો હતો કે તે પાકિસ્તાનને આતંકી સંગઠનોને પોતાને ત્યાં આશ્રય આપવાનું બંધ કરવાનું દૃઢાચ્છી કરશે. તેમણે પાકિસ્તાનથી પોતાને ત્યાંથી તાલિબાન અને અન્ય આતંકી સંગઠનોને મળનારી મદદ રોકવા માટે કાર્યવાહી કરવા કહ્યું હતું.

મધ્ય પ્રદેશમાં દુષ્કર્મથી જન્મેલ બાળક માટે પિતાનું નામ જરૂરી રહેશે નહીં

ભોપાલ, દુષ્કર્મથી જન્મેલ બાળકને સ્કુલમાં પ્રવેશ માટે પિતાનું નામ લખવાનું જરૂરી રહેશે નહીં. મધ્યપ્રદેશ સ્કુલ શિક્ષા વિભાગે જન્મ લેનાર બાળકના પિતાનું નામ જો તેની માતા લખાવા માંગે નહીં અથવા તો તેને ખબર ન હોય તો આવી સ્થિતિમાં બાળકને સ્કુલમાં પ્રવેશ આપવાથી વચિત કરવામાં આવશે નહીં. વિભાગે માનવાધિકાર પંચની ભલામણો પર આ નિર્ણય કર્યો છે.

રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રંપે પાકિસ્તાનને પોતાના વ્યવહાર બદલવા અથવા તેનું પરિશ્રામ ભોવવા પર ભાર મુક્યો અમેરિકી અધિકારીઓ સહાયતામાં કાપ અને

ત્રણેય વ્યક્તિ ત્રણ વર્ષની જેલ કાપ્યા બાદ પુરાવાના અભાવે મુક્ત થઈ ગયા હતાં. કલેક્ટરને આ મામલાની તપાસ સોંપવામાં આવી હતી સ્કુલ શિક્ષણ મંત્રીએ ડિઝોરી વિકાસપંડમાં રહંગી ખાતે માધ્યમિક સ્કુલના મુખ્ય અધ્યાપક જે એલ ટેકામને ભરતરફ કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો હતો જે ચારે બાળકના જન્મનાં પ્રમાણ પત્રમાં પિતાના રૂપમાં ત્રણ વ્યક્તિઓના નામ લખનારા પંચાયત સચિવને પણ ભરતરફ કરવા કહ્યું હતું.

સેનાએ જમ્મુ-કાશ્મીરના શોપિયાના ૧૩ ગામોની ઘેરાબંધી કરી

જમ્મુ, જમ્મુ - કાશ્મીર ના ૧૧ શોપિયામાં છેલ્લા ત્રણ-ચાર દિવસથી ચાલી રહેલી શંકાસ્પદ ગતિવિધિઓને ધ્યાનમાં લેતા ભારતીય સેના.આર.પી.એફ તથા સ્થાનિક પોલીસ દ્વારા ૧૩ જેટલા ગામોની ઘેરાબંધી કરીને ઓપરેશન ઓલઆઉટ અંતર્ગત સર્ચ ઓપરેશન શરૂ કર્યું છે. સેનાએ શોપિયાના ૧૩ ગામોને લગભગ સીલ કરી દીધા છે અને જખમજસ્ત સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધર્યું છે. પાછલા ઘણા સમયથી જમ્મુ-કાશ્મીરમાં આતંકવાદી ગતિવિધિ તેજ બનતા લશ્કર એલઈ થઈ ગયુ હતું. હવે જયારે શાયખાવામાં ભારે ભરફવર્ષા થાય તેવું અનુમાન લગાવવામાં આવી રહ્યું છે ત્યારે આ પરિસ્થિતિનો લાભ લઈને પાકિસ્તાન પ્રેરિત આતંકવાદીઓ ઘુસણખોરી કરવાની ફરકાકામાં છે સરહદે બી.એસ.એફ સાર્ક છે છતા ઘુસણખોરીના પ્રયાસો થઈ રહ્યા છે. સેના આતંકવાદીઓનો ઓપરેશન

ઓલઆઉટ અંતર્ગત સર્ચઓ કરી રહી છે શોપિયાના ૧૩ જેટલા ગામોમાં શંકાસ્પદ ગતિવિધિની માહિતી લશ્કરને મળી હતી ટોચના આતંકવાદીઓ શોપિયાના ૧૩ ગામોમાં આશરો લઈ રહ્યા હોવાની માહિતી તથા શંકાસ્પદ ગતિવિધિઓને ધ્યાનમાં લઈને સેનાએ ૧૩ ગામોની ઘેરાબંધી કરીને ઓપરેશન શરૂ કર્યું છે

બસપાએ હિમાચલ પ્રદેશમાં ૩૭ બેઠકો પર ઉમેદવાર ઉભા રાખ્યા

દમશાળા, હિમાચલ પ્રદેશ વિધાનસભા ચુંટણીમાં આ વખતે બસપાએ પણ હુકાર ભરી છે. ૬૮માંથી ૩૮ બેઠકોમાં બસપાએ પોતાના ઉમેદવારો ઉભા રાખ્યા છે. એક ઉમેદવારીપત્રક ૨૬ થવાને કારણે હવે ૩૭ બેઠકોમાં બસપાના ઉમેદવાર પડકાર રજૂ કરશે મંડી જીલ્લાના નાચન હલકાથી ભગત રામનું ઉમેદવારીપત્રક ૨૬ થયું છે જો કે પ્રદેશમાં બસપાની ગતિવિધિઓ ખાસ રહી નથી અને પાર્ટીના કોઈ ચરિત્ર નામ ચુંટણી પહેલા પ્રદેશમાં આવ્યા નથી આમ છતાં પાર્ટીએ ઉમેદવારોને ચુંટણીમાં મેદાનમાં ઉતાર્યા હતાં.

કાંગડા જિલ્લામાંથી બસપાએ પ્રદેશમાં પોતાની રાજનીતિક ઈનિશારી શરૂઆત કરી હતી અહીંથી આ વખતે સોથી વધુ ઉમેદવારો પણ ચુંટણી મેદાનમાં ઉતાર્યા છે. મંડી ઉના હમીરપુર શિમલા સિરમોર અને કલ્લુથી પણ બસપાના ઉમેદવાર ચુંટણી મેદાનમાં છે.

જે સી આઈ ઝોનમાં બિઝનેસ ડિરેક્ટર તરીકે નિમણૂક

પોરબંદર, જુનિયર ચેમ્બર ઈન્ટરનેશનલ પોરબંદર પૂર્વ પ્રમુખ સંજય કિશોરભાઈ કીરયાની જે સી આઈ ઝોન ૭ના બિઝનેસ ડિરેક્ટર તરીકે પસંદગી કરવામા આવી છે જે સી આઈ પોરબંદરની સ્થાપના બાદ પ્રથમ વર્ષમાં સ્થાપક પ્રમુખ લાખણશી ગોરાશિયાની ઝોન સેક્રેટરી તરીકે બીજા વર્ષ ઝોન ઉપપ્રમુખ તરીકે અને વર્ષ ૨૦૧૭ જેસીઆઈ ઈન્ડિયા નેશનલ ઓફિસર તરીકે

પસંદગી થઈ હતી આ ઉપરાંત વર્ષ ૨૦૧૭મા બિરાજ કોટેયાની ઝોન સેક્રેટરી તરીકે પસંદગી કરવામા આવી હતી આમ જે સી આઈ પોરબંદર બે પૂર્વ પ્રમુખોએ ત્રણ વર્ષ ઝોન અને નેશનલમા કરેલી કામગીરીનો નોંધ લઈ વર્ષ ૨૦૧૮માં જે સી આઈ પોરબંદર પૂર્વ પ્રમુખ સંજય કાશીયાની ઝોન ડિરેક્ટર તરીકે પસંદગી કરવામા આવી હતી તે બદલ ઝોન લીડર ભરતભાઈ પટેલનો આભાર માન્યો હતો.

જેને પ્રમુખ ચેમ્બર તરીકે જાહેર જનતા આગળ છે તેની રજી. ઓફિસ સી.ડબલ્યુ. ૫૦૦૦, બીડી, બીડી, બાંદરા (ઈ), મુંબઈ -૫૧ ૨ કયાલેજ સરનામું: બ્લોક નં. ૮, એસ આર નં. ૪૦૮, વિરહ શેમ આરસપહાણ બાબ્બાવી, કુનારગાય રોડ, સુરત સ્ટેટ્સ એસ્ટેટ મેનેજમેન્ટ શાખા-૧, સ્ટેટ ઓફ ઈન્ડિયા, મુંબઈના વિવિધ દેવા સુવિધાઓ માટે ૩ - ૪ સ્લોક (૩ - ૪ કરોડ માત્ર) અને બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા, આરપી ડાઉન્ટ, મિડ-ક્રોપ્સેટ શાખા, મુંબઈ ૧૦.૫૦૨૬૬ (લેન કરડાં સહાય લાખ માત્ર). શ્રી નરેશભાઈ ક. ગઢિયા અને શ્રી વિનુભાઈ ડી ગઢિયા અને શ્રી મોહમમ્મદભાઈ ડી ગઢિયા અને શ્રી પાલજીભાઈ ડી ગઢિયા અને શ્રી હિસાભાઈ ડી ગઢિયા અને હલ્લભાઈ ગઢિયા અને આ બંનેની ખાતરી આપી છે. ઉપરાંત નામ કંપનીને બેન્કની સુલ્કા માટે બેન્કની નરેશભાઈ તેમની ગૃહિત કરેલી સિલકાને ગૌરો પણ કહેલ છે. SARFAESI અંદર ૨૬૬૫ ૨૦.૦૫.૨૦૧૭ ના બાકીની વસૂલાત માટે SARFAESI એક્ટના ૧૩ (૨) ની માંગ સુધાના આપીને કાર્યવાહી શરૂ કરી છે. ૨૦૦૫-૨૦૧૬ (સ્ટેટ બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા) અને ૨૫-૦૫-૨૦૧૬ (બેન્ક ઓફ ઈન્ડિયા), લિક્વિડિટાઇઝેશન એક્ટની કલમ ૧૩ (૨) ની પેટા-કલમ ૧૩ ની દ્રષ્ટિએ, ગૌરો વેચાણની ભાગદાંડે અથવા અન્યથા નીચે જણાવેલી સુસ્થિત અહથ્યાતને બંધની લિખિત સંમતિ વિના ટ્રાન્સફર કરશે નહીં. જાહેર જનતાએ બેન્કની લિખિત સંમતિ વિના નીચે દર્શાવેલ સિલકાના સંદર્ભમાં કોઈ પણ વ્યવહારમાં પ્રવેશ ન કરવા જોઈએ અને જો કોઈ પણ વ્યક્તિ આવી કોઈ વ્યવહારમાં પ્રવેશ કરે છે, તો તે બેન્ક પર બંધનકર્તા રહેશે નહીં અને તે / તેણી / તેઓ તેમના પોતાના જામિન અને પરિશ્રામ ભોગવાવ પડી શકે છે, જેના માટે બેન્ક તેના ખરીદદારો સામે કાનૂની પગલાં લેવાનો અધિકાર અનુમત રાખે છે.

નૂતન વર્ષાભિનંદન શ્રી લક્ષ્મી નિવાસ લોજ એન્ડ ગેસ્ટ હાઉસ

અરવિંદભાઈ ડી. પટેલ સંજયભાઈ ડી. પટેલ
મહેશભાઈ ડી. પટેલ રાકેશભાઈ આર. પટેલ
બસ સ્ટેન્ડ સામે, મોડાસા. ફોન : (૦૨૭૭૪) ૨૪૬૮૦૦

દી સર્વોદય સહકારી બેંક લી.

સર્વોદય ભવન, ખ્યાડા પાર્ક પાસે, મોડાસા. ફોન : ૦૨૭૭૪ - ૨૪૬૫૨૭, ૨૪૬૫૮૩

સભાસદોને માટે ખુશખબર :-

તા. ૩૧-૩-૨૦૧૭ સુધીના સભાસદોને ભેટ આપવાનું નક્કી કરેલ છે. તા. ૩૧-૧૨-૨૦૧૭ સુધી ભેટ મેળવી લેવી.
એક સભાસદ: સોલાપુરી ચોરસો, બે સભાસદ: બ્લેકેટ, ગ્રાજ સભાસદ- પ્રેશર કુલ્કર (ગણ લીટર)

ઈકબાલહુસેન જી, ઈપ્રોલીયા (ચેરમેન) ઈબ્રાહીમ ડી. ભુરા (એમ.ડી.) મ.યાસીન જી. કાજી (શાખ ક.ચેરમેન) મ.યુસુફ જી. ખાલક (એમ.ડી.) મ.યાસીન જી. ઘોરી (મેનેજર) તથા બોર્ડ ઓફ ડીરેક્ટર

રામદેવ મોબાઈલ

નોકીયા, સેમસંગ, મોટોરોલા, સોની, ઓલ ટાઈપ મોબાઈલ એસેસરીઝ
અહિંસ કલોર, લક્ષ્મી શોપીંગ સેન્ટર, બસ સ્ટેન્ડની સામે, મોડાસા - ૩૮૩૩૧૫, જિ. અરવલ્લી

શ્રી યોગીકૃપા ખાદી ગ્રામોદ્યોગ વિકાસ સંઘ, મોડાસા

હેડ ઓફિસ : ૨૨, લક્ષ્મી સોસાયટી, બસ સ્ટેન્ડ પાસે, મોડાસા.
મંત્રી : ઉપાબેન ક. ત્રિવેદી મેનેજર : જયવનત યોગી
મંત્રી : ધર્મન્દ્રકુમાર યોગી એકાઉન્ટન્ટ : જવાહર કે. રાવલ

સબલપુરગ્રુપ ગ્રામ પંચાયત ગણેશપુર, મોડાસા.

શ્રી જયંતિસિંહ નાથુસિંહ ચૌહાણ શ્રી સદાચરુ ભુપતાજી ખાંડ કે. સરપંચશ્રી
સરપંચશ્રી શ્રી કિરીટભાઈ બી. પટેલ (તાલાટી કમ મંત્રી)

વેસ્ટર્ન ટાઈમ્સ (સાંચ)
વાચકો - વિજ્ઞાન દલાઓને પકડાર
ઈમ્તીયાઝ ચિસ્તીના સાલ મુબારક (મોડાસા) યુ. અરવલ્લી (મો) ૯૯૭૯૧ ૮૩૦૪૨

વેસ્ટર્ન ટાઈમ્સ
વેસ્ટર્ન ટાઈમ્સમાં પ્રકાશિત જાહેરાતો અંગે વાંચકોએ પોતાની રીતે ચકાસણી કરી નિર્ણય લેવો.
-જાહેરખબર મેનેજર

ધી મોડાસા રોડ ટ્રાન્સપોર્ટ કો.ઓ.સો. લી. મોડાસા.
વ્યવસ્થાપક કમિટીના સભ્યોની યાદી ૨૦૧૬-૨૧

નં. વ્ય.કમિટી સભ્યશીનું નામ	હોલો	મોબાઈલ નંબર
૧. અ.ચ.જાક હાજુ હુસેનભાઈ ટીંટોઈયા	પ્રમુખ	૯૪૨૬૫૨૨૨૯૮
૨. અ.લીમ ઈસાઈભાઈ મલવા	ઉપપ્રમુખ	૯૪૨૬૫૨૨૨૯૮
૩ મો. રફીક અહુલોભાઈ પટેલ	મેનેજર	૯૫૪૭૨૯૬૬૬૪

સિંદરભાઈ મિસ્ત્રી (મો) ૦૯૯૭૯૮૫૦૦ (મો) ૦૯૯૧૩૬૭૬૬૮
નૂતન વર્ષાભિનંદન (મો) ૦૯૪૨૩૫૭૨૯૭

સત્યમ એન્જિનીયરીંગ વર્કસ
મુ. પો. વડાગામ, તા. ધનુસુરા જિલ્